
 

IČ: 62933591 I jana.kolarova@nature.cz  
 

ODDĚLENÍ 
SPRÁVA CHKO ORLICKÉ HORY 
Dobrovského 332 
516 01 Rychnov nad Kněžnou 
tel.: +420 95 142 4841 
e-mail: orlhory@nature.cz 
http://www.nature.cz 
IDDS: kpddyvy 
 
 

  

 

   
NAŠE ČÍSLO JEDNACÍ: 00247/VC/24 VYŘIZUJE: Kolářová  DATUM: 15.1.2024 

   

Věc: Poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, 

v platném znění 

Pane, 

Agentura ochrany přírody a krajiny ČR, Regionální pracoviště Východní Čechy, Správa CHKO 
Orlické hory (dále jen „Agentura“), poskytuje informace dle obdržené žádosti dne 2. 1. 2024 
týkající se „zabránění výstavby parkoviště u silnice II/311 ŠERLICH na pozemcích Kolowratských 
lesů a obstrukcí proti výstavbě parkovišť v kat. obce Deštné v O.h.“. 

 
Otázka 1. : Proč jste povolili stavbu rozhledny na vrcholu Deštné? Rozhledny stejně jen hyzdí krajinu. 

Stavba rozhledny byla povolena v souladu s územním plánováním v obci Deštné v Orlických 

horách. Předložená dokumentace naplnila zákonné požadavky.  

Otázka 2. : Když zde již rozhledna je. Proč blokujete výstavbu parkoviště na Šerlichu, kde je neudržitelná 

dopravní situace a turisté zde špatným parkováním blokují dopravu a ohrožují tak svojí i naši bezpečnost? 

Agentura neblokuje rozšíření parkoviště. Stavba nového parkoviště vyžaduje projektovou 
dokumentaci a stavební povolení. Ani jedno ještě není připraveno.   
K lepší dopravní situaci přispívají i jiné druhy dopravy např. veřejná doprava Královehradeckého kraje, 

která v zimním období (16.12.2023 – 2.3.2024) opětovně zajistila speciální autobusové spoje k propojení 

zimních středisek Deštné v Orlických horách – Šerlich – Orlické Záhoří. Podrobné informace jsou veřejně 

dostupné na webových stánkách obce Deštné v O.h. (www.obec-destne.cz nebo www.dopravakhk.cz). 

Otázka 3. : Proč bráníte stavbám parkovišť v obci Deštné v O. h. a alibisticky předkládáte „řešení“ (např. 

parkovací dům pod Martou) s astronomickými náklady, které však Vás nepálí a nezajímají.  

V obci Deštné v O. h. existuje k parkování několik dalších parkovacích ploch. Vymezování nových 

parkovacích ploch se provádí v rámci změn územního plánu Deštné v O. h. Parkovací dům není 

návrhem  Agentury ochrany přírody a krajiny ČR.  
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